
●学校での児童の様子・学校の教育について

１．そう思う
２．だいたい
そう思う

思う 思わない
３．あまりそ
う思わない

４．そう思わ
ない

56 35 91 10 6 4
63 28 91 9 8 2

47 40 87 13 11 2
56 38 94 6 4 2

57 33 90 10 7 3
58 33 91 9 7 2

44 36 80 20 16 4
48 35 83 17 14 3

60 28 88 12 8 4
63 23 86 14 10 4

54 36 91 9 7 2
57 33 90 10 7 2

42 29 71 29 20 9
49 29 78 22 18 4

60 27 88 12 9 3
58 26 83 17 11 6

61 32 93 7 5 2
67 27 94 6 5 1

72 22 94 6 5 1
74 22 97 3 3 1

73 21 95 5 4 1
80 16 96 4 2 2

67 26 93 7 5 2
66 26 92 8 6 2

72 22 93 7 5 2
69 25 94 6 4 2

63 28 91 9 7 2
65 27 91 9 7 1

73 20 93 7 5 2
71 24 95 5 3 2

51 38 89 11 8 2
54 31 86 14 11 3

60 28 88 12 8 4
61 25 86 14 9 5

48 34 82 18 12 6
42 34 76 24 14 10

64 24 88 12 7 5
63 23 86 14 9 5

61 29 90 10 7 4
76 19 96 4 3 2

74 20 94 6 3 3
73 23 96 4 2 2

61 31 92 8 6 2
0 0 0 0 0 0

21

校長先生がいつもみんなにお話ししている「3つ
の合言葉」を覚え、できるようにがんばっている。

22

学校や家の勉強にタブレット端末を進んで使って
いる。

18
家の中で、決まった仕事があり、続けてがんばっ
ている。

19
学校であったことなど、家族とよく話をしている。

20

かぜやインフルエンザなどの病気にならないよう
に、手洗いやマスクなどで、しっかり予防してい
る。

15
登下校中や家に帰ってから、交通安全に気をつ
けている。

16
あいさつや早寝早起き、朝ご飯など、規則正しく
生活している。

17
おうちの人は家での勉強を見てくれたり応援した
りしてくれる。

12
よかったことや、がんばったことを、先生はほめて
くれる。

13
勉強や生活で困ったときには、先生が助けてくれ
る。

14
家族や地域の人にも、進んであいさつしている。

9
いじめのない学校をめざして、みんなと力を合わ
せて取り組んでいる。

10
そうじの時間には、学校がきれいになるようにが
んばっている。

11
事故や不審者から身を守る方法を知っている。

6
きまりをしっかり守ることができる。

7
進んで読書している。

8
英語の学習は楽しい。

3
気持ちのよいあいさつをすることができる。

4
進んで勉強している。

5
進んで運動することができる。

2
長森東小学校には、優しい子が多い。

令和４・５年度　岐阜市立長森東小学校　児童アンケート（比較）

適　合　度

1
学校へ来るのは楽しい。


